



PPS 校监 Geadarepe Guerrero 就 George Floyd 的悲剧性死亡发表声明

2020 年 5 月 28 日

我的心都碎了。

我为黑人的生命继续因种族主义的野蛮行径和对我们所共享的人道主义的认识失败而感到心碎。

作为俄勒冈州最大型学校系统的学监，我因知道黑人的生命是多么容易和毫无意义地被剥夺而感到愤怒和沮丧。甚至在光天化日之下以及在摄像头和目击者面前，我为此感到挫败.....

这种种族主义暴力似乎毫无减缓：

George Floyd.
Michael Brown.
Tamir Rice.
Quanice Hayes.
Aiyana Jones.
Eric Garner.
Stephon Clark.
Sandra Bland.
Kendra James.
Trayvon Martin.

随着我们进入周末，我会记住他们的名字并思考我们能够如何积极创造一个 PPS 的每个黑人学生都会被看到、听到和支持的环境。

在这个星期二，在这场令人难以置信的悲剧的阴影下，我们向社区重申了我们以我们的黑人学生的经历为中心的价值观以及对种族平等和社会正义的承诺。我们城市——以及国家——的历史可能使任何有色人种都觉得这些是陈词滥调和空洞的话语。作为有色人种，我非常了解这种感觉，我作为反种族主义教育领导的承诺是，我们会努力教育我们的学生成为批判思考者，并准备好领导一个更加社会公正的世界。

我们不能对种族主义保持中立。我们已准备好在反黑人种族歧视主义的斗争中与我们的社区并肩前行。

这些暴力行为使我们的学生、家庭成员、教育工作者和社区成员深受伤害，我与你们有同样的悲伤和痛苦。现在，我们比以往任何时候都更加坚定地致力于我们对黑人学生的承诺。



Guadalupe Guerrero
校监